

ТРАДИЦІЙНІ
ЗАХОДИ

Парад творчих, талановитих

Відбулося традиційне районне свято «Майбутнє твориться сьогодні» – олімп для творчих, талановитих учнів, чії перемоги – урожай їхньої разом з наставниками плідної праці.

З успіхами на обласних, Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах, фестивалях школярів Решетилівщини, їх учителів, батьків привітали директор Кременчуцького педагогічного училища імені А.С.Макаренка І.В.Гальченко, голова Асоціації фермерських господарств та приватних землевласників району І.В.Писаренко, заступник директора Решетилівської майстерні художніх промислів О.Є.Колінченко, завідувача районним методкабінетом відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту РДА А.М.Костогриз. Вони вручили ряд іменних премій під загальною назвою «Гордість краю». Так, премію «Науковець року» (її спонсорує Почесний громадянин Решетилівщини А.М.Асаул) вручено Вікторії Журавель (Жовтневий НВК), «Математиком року» (премію спонсорує І.В.Гальченко) визнано

ректором Решетилівської майстерні художніх промислів С.О.Колінченко) – Юлія Остапенко і Юлія Пивовар (гімназія), «Творчість року» (премія від заслуженого майстра народної творчості Н.В.Вакулєнко) – Владислав Бабич (Жовтневий НВК). Гімназистка Юлія Остапенко, яка втретє отримала премію «Гордість краю», передала свої почуття у емоційному виступі.

Як кращі учні майстерні творчості й науки, Решетилівську гімназію представили Ярослав Гончар, Андрій Власенко, Валерія Поваляй, Микола Сахно, Анастасія Кольвах, Людмила Тараненко, Альона Ваколюк, Тетяна Олійник, Павло Кузьмич та їх сумлінні педагоги. Номінантів, тих, хто їх підтримував і виховував, а також учасників історико-краєзнавчого гуртка «стежинами рідного краю» на чолі з Н.О.Ширшовою привітав редактор «Решетилівського вісника» І.І.Циган, вручивши відповідні відзнаки і матеріальні стимули.

Від Жовтневого НВК, де панує культ знань і теж працюють талано-

юні спортсмени Дмитро Гуцуляк, Михайло Гоштанар, Іван Магула, Анатолій Вовченко. Відзнаки школярам вручив головний спеціаліст відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту РДА В.І.Рак.

До нагородження запросили і представників інших шкіл району: Яну Кузетову, Юлію Хорольську, Тараса Слюсара (Піщанська школа), Антона Василенка (Шевченківська), Дмитра Гарбулінського, Каріну Набоку (Малобакайська), Юлію Курінну (Плосківська), Максима Федія (Федіївська), Юлію Похідняк (Новомихайлівська школа), а також пошуківців групи «Спогад» Шамраївської школи (керівники Л.А.Сторіжко і О.М.Діденко) та групи «Патріот» М'якеньківської школи (керівник В.В.Бодня). За природоохоронно-пропагандистську акцію відзначено Решетилівську школу І ст. Юнь та їх наставників привітала методист райметодкабінету відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту РДА Т.К.Сутула.

Учні Калениківської спеціалізованої школи – учасники пошукової групи «Лелеченьки», зразкового гурту «Рідні наспіви», яких поздоровив методист районного БДЮТ В.В.Убийвовк, отримали у подарунок поїздку до театру, придбану за кошти сільської ради (голова Н.А.Радість).

На сцену покликали вихованців та керівників гуртків БДЮТ, представників народного вокального колективу «Валентина» (керівник В.М.Балко), гуртка юних барабанщиків «Ритм» (керівник С.І.Бірюкова), вихованку гуртка «Шахи» РБДЮТ Світлану Сипало (тренер М.І.Невмержицький).

На переможному п'єдесталі – представники туристських груп «Край» (керівник І.А.Купенко), «Горизонт» (Ю.В.Кисельов), «Азимут» (В.Ю.Кисельов), вихованець гуртка районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Віталій Темник. Вітальним словом, грамотами та святковими тортами їх відзначила спеціаліст І категорії селищної ради Т.А.Малиш при спонсорській підтримці селищної ради.

Свої виступи та хороший настрій присутнім подарували зразковий



Директор Кременчуцького педучилища І.В.Гальченко вітає «Математика року» – гімназистка Артема Рукавицю.



Із солодкими призами – вихованці позашкільних закладів.



На переможному олімпі – учні сільських шкіл і їх наставники.

Артема Рукавицю (Решетилівська гімназія імені І.Л.Олійника), «Біолог року» (спонсорує вищезгадана Асоціація) – Оксана Рак (гімназія), «Інтелектуали року» (спонсорує ди-

виті педагоги, на олімп досягнень зійшли Валентина Кучук, Вікторія Шевченко, Анастасія Левченко, представники шкільної команди юних пожежних «Факел», а також

гурт Калениківської спеціалізованої школи «Рідні наспіви», народний вокальний колектив «Валентина» БДЮТ, вокальне тріо «Струни душі» Решетилівської гімназії, зразковий хореографічний колектив «Сузір'я» БДЮТ. Четвертокласниця, юна майстриня розмовного жанру Марія Рашевська з Шевченківської

школи здивувала оригінальним виконанням гумористичного твору «Сорочинський ярмарок».

Традиційне свято підтримали небайдужі спонсори. Окрім названих, які вручали і спонсорували премії, це також райком профспілки освітан.

Тетяна ГРИГОР'ЄВА.
Фото автора.